

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA
COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO SOM/UGP/CAF
CONCORRÊNCIA PÚBLICA SMO/UGP/CAF - Nº 003/2022

ERRATA 1

A Comissão Especial de Licitação da Secretaria Municipal de Obras da Prefeitura Municipal de Niterói comunica aos interessados que foram retificados os seguintes pontos:

No item 2.6 da Planilha SERVIÇOS TÉCNICOS: P01.3, P02, P04, P05, P06 **onde se lê** no quantitativo “10 horas”, **leia-se**: “1584 horas” e no preço unitário onde se lê “R\$ 1584”, **leia-se** “R\$ 6,35”.

No item 10.4.1 da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação **onde se lê** no preço unitário o valor de “R\$ 120,86”, **leia-se** “R\$ 118,11”.

No item 10.4.4 da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação **onde se lê** no preço unitário o valor de “R\$ 8,19”, **leia-se** “R\$ 8,17”.

No item 21.4.2 da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação **onde se lê** “Árvore de 2,00m de altura, tipo amendoeira, castanheira, etc. Fornecimento”, **leia-se** “Aplicação de adubo orgânico para mudas nativas de essências florestais, por cova. FORNECIMENTO e APLICAÇÃO”.

No item 21.4.3 da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação **onde se lê** Aplicação de adubo orgânico para mudas nativas de essências florestais, por cova. Fornecimento e aplicação”, **leia-se** “Estaca de tutoramento - D = 5 cm e H = 2 m”.

No item 21.4.4 da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação **onde se lê** “Estaca de tutoramento - d=5cm e h=2m”, **leia-se** “Escavação manual em material de 1ª categoria na profundidade de até 1 m” e **onde se lê** na unidade “un”, **leia-se**, “m³”.

No item 21.4.5 da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação **onde se lê** “Escavação manual em material de 1ª categoria na profundidade de até 1,00m”, **leia-se** “PLANTIO DE ÁRVORE ORNAMENTAL COM ALTURA DE MUDA MENOR OU IGUAL A 2,00 M. AF_05/2018” e **onde se lê** na unidade “m³”, **leia-se**, “un”.

Na composição CPA-03 constante da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação, no subitem CPA-03.1.2 no preço unitário, **onde se lê** “R\$ 14,34”, **leia-se** “R\$ 16,55”.

Na composição CPA-03 constante da Planilha P01.3: PROJETO DE RESTAURAÇÃO E PROTEÇÃO DAS NASCENTES E OLHOS D’ÁGUA – Implantação, no subitem CPA-03.2.2 no quantitativo, **onde se lê** “0,52 kg”, **leia-se** “0,40 kg”.

Considerando as correções acima relacionadas, observe-se:

No Total do Orçamento sem BDI da Planilha 01 – Resumo Geral:

ONDE SE LÊ: “R\$ 18.830.627,59”;

LEIA-SE: “R\$ 18.829.784,92”;

No valor total do BDI da Planilha 01 – Resumo Geral:

ONDE SE LÊ: “R\$ 5.084.269,45”;

LEIA-SE: “R\$ 5.084.041,93”;

No valor total do orçamento com BDI da Planilha 01 – Resumo Geral:

ONDE SE LÊ: “R\$ 23.914.897,03”;

LEIA-SE: “R\$ 23.913.826,84”;